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structures administratives
Question écrite n° 83460

Texte de la question

M. Thierry Lazaro interroge Mme la ministre de l'écologie, du développement durable et de l'énergie sur les
missions, l'activité en 2014 et le coût de fonctionnement pour l'État de la Commission de suivi des filières de
traitement des véhicules hors d'usage.

Texte de la réponse

La commission de suivi des filières de traitement des véhicules hors d'usage (VHU), instituée par l'article R. 543-
170 du code de l'environnement, a pour mission de veiller au bon fonctionnement des filières de traitement des
VHU. Elle comprend des représentants des différents ministères concernés, de l'Agence de l'environnement et
de la maîtrise de l'énergie et des professionnels du secteur automobile, des assurances et du traitement des
déchets. En 2014, cette commission s'est réunie une fois, le 10 juin 2014. Au cours de cette réunion, il a été
présenté un bilan provisoire de l'activité des centres VHU en 2013. Par ailleurs, il a été fait un point sur les
travaux de l'instance d'évaluation de l'équilibre économique de la filière, ainsi que sur les dispositifs de collecte
des pneumatiques dans les centres VHU (en particulier pour les pneus partiellement brûlés), sur les études en
cours (contenu non métallique dans les pièces de réemploi, traitement du verre automobile) et enfin sur les
actions nationales de lutte contre les sites illégaux de traitement des VHU. Les fonctions des membres de cette
commission sont exercées à titre gratuit. Le coût de fonctionnement de cette commission en 2014 dont la
réunion du 10 juin 2014 s'est tenue dans les locaux du ministère de l'écologie, du développement durable et de
l'énergie, s'est limité aux frais d'élaboration du compte-rendu par un prestataire extérieur.

Données clés

Auteur : M. Thierry Lazaro
Circonscription : Nord (6e circonscription) - Les Républicains
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 83460
Rubrique : Ministères et secrétariats d'état
Ministère interrogé : Écologie, développement durable et énergie
Ministère attributaire : Écologie, développement durable et énergie

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 488030 juin 2015
Réponse publiée au JO le : , page 837817 novembre 2015

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/14/questions/QANR5L14QE83460
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA1857
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/14/questions/jo/jo_anq_26.pdf
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/14/questions/jo/jo_anq_46.pdf

